

गिरिराज ने बुर्का पहनकर वोट करने पर उठाए सवाल

- बोले-पोलिंग एजेंट पहचान के लिए नकाब हटाने को कहे तो धार्मिक कट्टरता से नहीं जोड़ना चाहिए

बेगूसराय (एजेसी)। केंद्रीय मंत्री गिरिराज सिंह ने कहा है कि वोटिंग के समय बुर्के के इस्तेमाल पर कोई आपत्ति नहीं है, लेकिन, बुर्के में चेहरे की पहचान नहीं होती



है। अगर पोलिंग एजेंट चेहरा देखने की मांग करता है तो चेहरा दिखाना चाहिए। इसे धार्मिक कट्टरता से नहीं जोड़ना चाहिए। चुनाव आयोग का भी निर्देश है। इस स्थिति में धार्मिक और राजनीतिक रंग नहीं दिया जाए। सभी राजनीतिक दलों के पोलिंग एजेंट से कहता हूँ, जो चेहरा आपको संदिग्ध लगे उसे देखने का आपको अधिकार है। वहीं, गिरिराज सिंह ने पूर्व डिप्टी सीएम तेजस्वी यादव पर जमकर हमला किया है। उन्होंने कहा कि तेजस्वी यादव के साथ रहने वाले सभी लोग नालायक हैं।

मां का अंतिम संस्कार करने निकले थे, ट्रक ने रौंदा

- दिल्ली-मुंबई एक्सप्रेस-वे पर पति-पत्नी सहित 3 की मौत, शव के टुकड़े चारों ओर बिखरे

दौसा (एजेसी)। दिल्ली-मुंबई एक्सप्रेस हाइवे पर अचानक साइड के आने से एक बेकाबू होकर डिवाइडर से जा टकराई। कार से बाहर निकलते ही पति-पत्नी समेत तीन लोगों को पीछे से आए ट्रक ने कुचल दिया। हादसे में तीनों की मौत हो गई, वहीं 7 लोग घायल हो गए। हादसा रविवार सुबह करीब 5 बजे बांदीकुई (दौसा) थाना क्षेत्र के ऊनबड़ा गांव के पास हुआ। जानकारी के अनुसार अहमदाबाद के रहने वाले हंसमुख (32) पुत्र कांतिलाल की मां का हरिद्वार में निधन हो गया था। इसलिए वे अपनी पत्नी, बेटी और दूसरे रिश्तेदारों के साथ उनका अंतिम संस्कार करने जा रहे थे। बांदीकुई टीआई ने बताया कि हंसमुख के अलावा उनकी पत्नी सीमा (30) एवं चाचा मोहनलाल (55) को ट्रक ने कुचल दिया।

इंडिया तो छोड़िए कांग्रेस ने भी नहीं बनाया पीएम कैडीडेट

- राहुल गांधी की बहस वाली चुनौती पर बीजेपी ने कसा तंज

नई दिल्ली (एजेसी)। कांग्रेस पार्टी के पूर्व राष्ट्रीय अध्यक्ष राहुल गांधी ने शनिवार को कहा कि उन्हें या पार्टी प्रमुख मल्लिकार्जुन खड़गे को लोकसभा चुनाव पर सार्वजनिक बहस में भाग लेने में खुशी होगी। उन्होंने उम्मीद जताई कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी भी निमंत्रण स्वीकार करेंगे। भारतीय जनता पार्टी ने तुरंत पलटवार



करते हुए सवाल उठाया कि क्या राहुल गांधी कांग्रेस के प्रधानमंत्री पद के उम्मीदवार हैं। राहुल गांधी ने एक्स पर रिटायर जज मदन बी लोकुर, भारत के कानून आयोग के पूर्व अध्यक्ष अजीत पी शाह और वरिष्ठ पत्रकार एन राम के लिखे पत्र का जवाब दिया था। आपको बता दें कि इन्होंने इस समाह की शुरुआत में दोनों नेताओं को चुनौती मुद्दों पर बहस के लिए एक मंच पर आमंत्रित किया था। देश के नेताओं को संबोधित अपने पत्र में उन्होंने कहा था कि बहस का प्रस्ताव गैर-पक्षपातपूर्ण और प्रत्येक नागरिक के व्यापक हित में है।

चौथे चरण का मतदान आज, सख्त रहेगी सुरक्षा व्यवस्था

अखिलेश, ओवैसी और अधीर रंजन चौधरी की किस्मत का होगा फैसला



नई दिल्ली (एजेसी)। लोकसभा चुनाव के चौथे चरण का मतदान सोमवार 13 मई को होगा। इस चरण में कुल 10 राज्यों और केंद्र शासित प्रदेशों के 96 लोकसभा क्षेत्रों में वोट डाले जाएंगे। इनमें आंध्र प्रदेश की 25, बिहार की 5, झारखंड की 4, मध्य प्रदेश की 8, महाराष्ट्र की 11, ओडिशा की 4, तेलंगाना की 17, उत्तर प्रदेश की 13, पश्चिम बंगाल की 8, जम्मू-कश्मीर की 1 सीट शामिल है। सभी जगह मतदान सुबह सात बजे शुरू होगा और शाम छह बजे तक जारी रहेगा। चौथे चरण में कुल 1717 उम्मीदवार मैदान में हैं। इस चरण में कई महत्वपूर्ण नेताओं की किस्मत का फैसला होना है। इनमें यूपी के कन्नौज से सपा नेता अखिलेश यादव, बिहार के बेगूसराय से बीजेपी नेता और केंद्रीय मंत्री गिरिराज सिंह, उजियारपुर से बीजेपी नेता और केंद्रीय गृह मंत्री नित्यानंद राय, मुंगेर के जेडीयू के ललन सिंह, पश्चिम बंगाल के बहरामपुर से कांग्रेस के अधीर रंजन चौधरी, तेलंगाना के



हैदराबाद से एआईएमआईएम नेता असदुद्दीन ओवैसी और पश्चिम बंगाल के आसनसोल से टीएमसी के शत्रुघ्न सिन्हा खास हैं। इनके अलावा पश्चिम बंगाल के बहरामपुर से टीएमसी के युसुफ पठान, कृष्णानगर से टीएमसी की महुआ मोइजा, बर्धमान-दुर्गापुर से बीजेपी के दिलीप घोष और टीएमसी के कीर्ति आजाद, महाराष्ट्र के बीड से बीजेपी की पंकजा मुंडे, तेलंगाना के करीमनगर से बीजेपी नेता बंडी संजय कुमार, सिकंदराबाद से बीजेपी नेता और पूर्व केंद्रीय मंत्री जी किशन रेड्डी, हैदराबाद से बीजेपी की माधवी लता और झारखंड के सिंघभूम से गीता कोडू, खूंटी से पूर्व केंद्रीय मंत्री अर्जुन मुंडा और यूपी के खीरी से केंद्रीय मंत्री अजय कुमार मिश्रा के भाग्य का फैसला भी जनता इसी चरण में करेगी। चौथे चरण के चुनाव में ही आंध्र प्रदेश की सभी 25 लोकसभा सीटों के साथ ही 175 विधानसभा सीटों पर भी मतदान होगा।

संसद की सुरक्षा को लेकर बड़ा कदम उठाने की तैयारी

- गृहमंत्रालय बना रहा खास प्लान, सीआईएसएफ पर टिकी नजरें

नई दिल्ली (एजेसी)। संसद की सुरक्षा को लेकर बड़े बदलाव की तैयारी है। एक रिपोर्ट के मुताबिक, केंद्रीय गृह मंत्रालय ऐसे पैनल का गठन कर रहा है जो बताएगा कि क्या सीआईएसएफ जवानों को पूरी जिम्मेदारी सौंप दी



जाए। इसमें सुरक्षा व्यवस्था के प्रबंधन से लेकर पास जारी करने तक का काम देखा जाएगा। फिलहाल ये जिम्मेदारियां पार्लियामेंट सिक्योरिटी सर्विस को सौंपी गई हैं, जो लगभग एक शताब्दी पुरानी पॉंच एंड वार्ड कमेटी के तहत कार्य करती है। पिछले महीने, दिल्ली पुलिस के 150 कर्मियों की जगह

सीआईएसएफ को लगाया गया था, जिन्हें पार्लियामेंट सिक्योरिटी सर्विस के साथ तैनात किया जाता रहा। यह बदलाव 13 दिसंबर को हुए सुरक्षा उल्लंघन को देखते हुए किया गया। इस दौरान कुछ लोग संसद भवन में घुसने और स्मोक

कैन फेंकने में कामयाब रहे थे। ऐसे गंभीर मामलों को देखने के बाद अब इस बात पर विचार किया जा रहा है कि क्या सीआईएसएफ पूरी तरह से सुरक्षा का जिम्मा ले सकती है। एक सूत्र ने बताया कि पार्लियामेंट सिक्योरिटी सर्विस की ताकत वैसे भी कम हो चुकी है, क्योंकि पिछले कई सालों से इसमें कोई नई भर्ती नहीं हुई है। गृह मंत्रालय की ओर से संसद सुरक्षा को लेकर बीते 3 मई को आदेश जारी किया गया। इसमें कहा गया, सीआईएसएफ के अतिरिक्त कर्मियों को तैनात करने के लिए फिर से सर्वे करना होगा।

संदेशवाली की प्रताड़ित महिलाओं को धमका रहे हैं टीएमसी के गुंडे

पीएम मोदी ने ममता बनर्जी पर बोला हमला, वोट बैंक की राजनीति का लगाया आरोप कहा-चुनावों में कांग्रेस को देशभर में अपने शहजादे की उम्र से भी कम सीट मिलेगी

कोलकाता (एजेसी)। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने रविवार को पश्चिम बंगाल के बैरकपुर और हुगली में रैली की। उन्होंने कहा- बंगाल में टीएमसी की सरकार में राम का नाम नहीं लेने दिया जाता। रामनवमी नहीं मनाते दी जाती। सीएए का विरोध किया जाता है। ये तुष्टिकरण और वोट बैंक की राजनीति करते हैं। प्रधानमंत्री ने हाल ही में संदेशवाली में यौन उत्पीड़न के मामले में कथित वीडियो पर कहा- पहले टीएमसी की पुलिस ने बचाया। अब टीएमसी ने एक नया खेल शुरू किया है। टीएमसी के गुंडे संदेशवाली की बहनों को डरा रहे हैं, धमका रहे हैं। सिर्फ इसलिए कि अत्याचारी का नाम शाहजहां शंख है। मोदी ने कहा- यहां की तस्वीर बता रही है कि बंगाल में इस बार



एक अलग माहौल है। कुछ अलग होने जा रहा है। कांग्रेस और इंडी अलायंस की वजह से पूर्वी भारत पिछड़ा रह गया। मोदी इसका विकास कर रहा है। प्रधानमंत्री ने बंगाल के लोगों को मोदी की 5 गारंटी भी दी। आजादी के बाद 50 वर्ष तक कांग्रेस के परिवार ने ही सरकारें चलाई, लेकिन पूर्वी भारत को सिर्फ गरीबी और पलायन मिला। पश्चिम बंगाल हो,

बिहार हो, झारखंड हो, ओडिशा हो, आंध्र प्रदेश हो। कांग्रेस और इंडी अलायंस के दलों ने पूर्वी भारत को पिछड़ा ही छोड़ दिया। एक समय था, जब बंगाल में एक से बढकर एक वैज्ञानिक खोज हुआ करती थीं, आज टीएमसी के राज में जगह-जगह बम बनाने की होम इंडस्ट्री चल रही है। एक समय था, जब बंगाल घुसपैठियों के खिलाफ क्रांति किया करता था, लेकिन आज टीएमसी के संरक्षण में यहां घुसपैठी फल-फूल रहे हैं।

इंडी ने झारखंड के मंत्री आलमगीर को भेजा समन

- 14 मई को बुलाया, नोटों के पहाड़ मामले में होगी पूछताछ

रांची (एजेसी)। इंडी ने झारखंड सरकार के मंत्री आलमगीर आलम को समन जारी किया है। उन्हें 14 मई को रांची के जोनल कार्यालय में पेश होने के लिए कहा गया है। हाल ही में उनके सचिव संजीव लाल के नौकर जहांगीर आलम के फ्लैट से 32.50 करोड़ रुपए मिले थे। सूत्रों की मानें तो मंत्री आलमगीर आलम से इसी सिलसिले में पूछताछ की जा सकती है। सनद रहे इंडी ने बीते 6 मई को आलमगीर आलम के निजी सचिव संजीव लाल के फ्लैट पर छाप मारा था। जहांगीर आलम के फ्लैट से 37 करोड़ रुपये से अधिक का कैश बरामद किया गया था।

जिलों के नाम वाले वैलेंज पर सामने आए नवीन पटनायक

- किया जबरदस्त पलटवार, पीएम मोदी पर 3 मिनट का काउंटर



भुवनेश्वर (एजेसी)। ओडिशा के मुख्यमंत्री नवीन पटनायक ने प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी पर रविवार को पलटवार किया। उन्होंने अपने एक्स अकाउंट पर 3 मिनट का वीडियो क्लिप जारी किया और पीएम मोदी पर जमकर बरसते नजर आए। सीएम पटनायक ने अफसोस जताया कि राज्य सरकार के कई ज्ञानों के बावजूद केंद्र सरकार ने पिछले 10 वर्ष में कोयले की रॉयल्टी नहीं बढ़ाई है। उन्होंने कहा कि आपने संस्कृत भाषा को बढ़ावा देने के लिए 1000 करोड़ रुपये मंजूर किए थे, लेकिन उड़िया भाषा के लिए फंड जारी करने की जहमत नहीं उठाई। इसके अलावा, मुख्यमंत्री ने कहा कि उन्होंने 2 बार केंद्र से ओडिशी संगीत को शास्त्रीय दर्जा देने की अपील की, लेकिन इसे अस्वीकार कर दिया गया।

रायबरेली में कमल खिला दो 400 पार अपने आप हो जाएगा

अमित शाह ने गांधी परिवार के गढ़ में भरी हुंकार, सपा एमएलए से मिले



रायबरेली (एजेसी)। भारतीय जनता पार्टी के नेता अमित शाह ने रविवार को पार्टी के '400 पार' के नारे को दोहराया और लोगों से कहा कि रायबरेली में कमल खिला दो, 400 पार अपने आप हो जाएगा। कांग्रेस के गढ़ कहे जाने वाले रायबरेली से बीजेपी उम्मीदवार और राज्य सरकार के मंत्री दिनेश प्रताप सिंह के समर्थन में आयोजित

एक चुनावी जनसभा को संबोधित करते हुए शाह ने गांधी परिवार पर जमकर हमला बोला। शाह ने कहा कि देश भर में जहां जाते हैं चार सौ पार का नारा लगता है। चार सौ पार तभी हो सकता जब पूरे देश में मोदी को 400 सीटें जितकर दें और वह होने वाला है। हालांकि इसे दूसरा रुख देते हुए उन्होंने सवाल उठाया कि अगर एक ही सीट जीतकर 400 पार का मतलब पूरा हो जाए तो वह करना चाहिए या नहीं करना चाहिए। भीड़ की ओर से उत्साहजनक प्रतिक्रिया मिलने पर अमित शाह ने कहा कि रायबरेली में कमल खिला दो, चार सौ पार अपने आप हो जाएगा। गांधी परिवार की परंपरागत सीट कही जाने वाली रायबरेली में 2019 में सोनिया गांधी भाजपा के दिनेश प्रताप सिंह को पराजित कर निर्वाचित हुई थीं। 2019 में उत्तर प्रदेश में कांग्रेस के हिस्से में आने वाली यह एकमात्र सीट थी। इस बार इस सीट से कांग्रेस के पूर्व अध्यक्ष और उनके पुत्र राहुल गांधी उम्मीदवार हैं, जो पिछले चुनाव में अमेठी में केंद्रीय मंत्री स्मृति ईरानी से पराजित हो गये थे।

विपक्षी नेताओं को निशाना बना रहा चुनाव आयोग

- लोकसभा चुनाव के बीच कांग्रेस का ईडी पर बड़ा आरोप



नई दिल्ली (एजेसी)। लोकसभा चुनाव में अब तक तीन फेज की वोटिंग हो चुकी है। चौथे फेज में 13 मई यानी सोमवार को मतदान है। इससे ठीक पहले कांग्रेस ने चुनाव आयोग पर बड़ा आरोप लगाया है। कांग्रेस ने कहा कि विपक्षी नेताओं को चुनाव अधिकारी निशाना बना रहे हैं। पार्टी ने ये भी दावा किया कि बिहार के समस्तीपुर में कांग्रेस अध्यक्ष मल्लिकार्जुन खरगे के हेलीकॉप्टर की तलाशी ली गई।

भक्तिपथ

179 दिन बाद खुल गए 'बद्री विशाल' के कपाट

बद्रीनाथ (एजेसी)। वैदिक मंत्रोच्चार और श्री बद्री विशाल लाल की जय के नारों के साथ रविवार को बद्रीनाथ धाम के कपाट खोले गए। इस दौरान 20 हजार से ज्यादा श्रद्धालु मौजूद थे। इससे पहले ब्रह्ममूहूर्त में मंदिर के बाहर गणेश पूजन हुआ। इसके बाद पुजारियों ने द्वार पूजा की। मंदिर

- 6 महीने से जल रही अखंड ज्योति के हुए दर्शन, उमड़ा श्रद्धालुओं का सैलाब

का कपाट तीन चाबियों से खोला गया। कपाट खुलते ही पहले दर्शन अखंड ज्योति के हुए। यह 6 महीने से जल रही है। इसके बाद बद्रीनाथ पर चढ़ा हुआ घी से बना कंबल हटाया गया। जो 6 महीने पहले कपाट बंद होने के समय भगवान को ओढ़ाया जाता है। इस कंबल को प्रसाद रूप में बांटा जाएगा। मंदिर के कपाट पिछले साल 14 नवंबर को बंद हुए थे। यानी 179 दिन बाद बद्रीनाथ के कपाट खोले गए। चारशाम तीर्थ पुरोहित पंचायत के महासचिव



डॉ. ब्रजेश सती ने बताया कि सुबह 6 से 8 बजे तक भगवान के बिना श्रृंगार के दर्शन किए गए। जिसे निर्वाण दर्शन कहते हैं। इसके बाद तकरीबन 8 बजे पहला जलाभिषेक हुआ और पहली पूजा प्रधानमंत्री के नाम से की गई। 9 बजे बालभोग लगाया गया। दोपहर 12 बजे पूर्ण भोजन का भोग लगेगा। ये ही भोग ब्रह्मकपाल भेजा जाएगा। भोग पहुंचने के बाद ही वहां पहला पिंडदान होगा। मंदिर को करीब 20 किंवदंतल फूलों

से सजाया गया है। पहले दिन दर्शन के लिए लगभग 20 हजार से ज्यादा लोग दर्शन के लिए पहुंचे। 11 मई की रात से ही हल्की बारिश होने लगी थी। इससे पहले मौसम विभाग ने 11 से 13 मई तक बारिश और बर्फबारी का अलर्ट जारी किया था। बद्रीनाथ धाम दर्शन के लिए 9 मई की शाम तक कुल 6 लाख 83 हजार लोगों के रजिस्ट्रेशन करवा लिया है। मंदिर कपाट का ताला तीन चाबियों से खुला।

पंजाब में एक बार फिर अंतरराज्यीय नेटवर्क का पर्दाफाश

- मारी मात्रा में नशीली दवाएं हुई बरामद, 7 तस्कर गिरफ्तार

चंडीगढ़ (एजेसी)। पंजाब पुलिस की स्पेशल टास्क फोर्स ने हिमाचल प्रदेश से ऑपरेटेड अंतरराज्यीय नशा तस्करों के गिरोह का भंडाफोड़ किया है। एसटीएफ ने हिमाचल प्रदेश के बद्री में एक फार्मा फैक्ट्री से चल रहे साइकोट्रोपिक पदार्थ निर्माण और स्पलाई यूनितों के अंतरराज्यीय अवैध नेटवर्क का भंडाफोड़ किया। यह जानकारी पंजाब के पुलिस डीजीपी गौरव यादव ने दी। गौरव यादव ने कहा कि 5 राज्यों में चलाए गए इस पूरे ऑपरेशन के दौरान पुलिस ने कुल 7 नशा तस्करों, स्पलायर्स को गिरफ्तार किया है। इस दौरान 70.42 लाख नशीली गोлияयें, कैप्सूल, 2.37 लाख रुपए की ड्रग मनी और 725.5 किलोग्राम ड्रग ट्टामाडोल पाउडर बरामद किया है। इन 5 राज्यों में पंजाब, हरियाणा, हिमाचल प्रदेश, उत्तर प्रदेश और महाराष्ट्र शामिल हैं।



संक्षिप्त समाचार

CBSE दे रहा बच्चों को मातृभाषा में पढ़ाने पर जोर, 52 एंटी लेवल की किताब लेकर आया बोर्ड

पटना। केंद्रीय माध्यमिक शिक्षा बोर्ड (CBSE) ने विभिन्न भाषाओं को सीखने को लेकर प्रोत्साहित करने के लिए एक बड़ा कदम उठाया है। बोर्ड ने अपने सभी स्कूलों को उन शिक्षण सामग्रियों को प्राथमिकता देने का निर्देश दिया है जो छात्रों की मातृभाषाओं या उनके क्षेत्रों में बोली जाने वाली भाषाओं में शिक्षण पर ध्यान केंद्रित करती है। यह पहल राष्ट्रीय शिक्षा नीति, 2020 और राष्ट्रीय पाठ्यचर्या रूपरेखा, 2022 के अनुरूप की गई है। राष्ट्रीय शिक्षा नीति 2020 मानता है कि बच्चे तब बेहतर सीखते हैं जब उन्हें उस भाषा में पढ़ाया जाता है जिससे वे पहले से जानते और समझते हैं। सीबीएसई ने देशभर में बोली जाने वाली विभिन्न मातृभाषाओं और स्थानीय भाषाओं के अनुरूप 52 एंटी लेवल के प्रारम्भ पेश किए हैं। ये किताबें या प्राइमर सिर्फ सीखने के लिए नहीं हैं, वे भारत में विभिन्न स्थानों की भाषाओं और संस्कृतियों को बनाए रखने और उनका सम्मान करने के बारे में भी हैं। स्कूलों को शिक्षकों और छात्रों के बीच उनकी मूल भाषाओं में मजबूत भाषा कौशल को बढ़ावा देने के लिए इन प्राइमरों के उपयोग को बढ़ावा देने के लिए प्रोत्साहित किया जा रहा है।

बच्चे बोले- मां के बिना जिंदगी अधूरी, मदर्स डे पर मां से जुड़ी कविताएं सुनाई गईं, पुरस्कृत भी किए गए

पटना। मां के बिना जिंदगी अधूरी होती है। वो व्यक्ति सबसे ज्यादा सुखी है, जिनके पास मां है। 12 मई यानी रविवार को मदर्स डे मनाया जा रहा है। हर कोई मां को याद कर रहा है। सोशल मीडिया पर तस्वीरें शेयर की जा रही हैं। पटना के गीरीचक में भी मदर्स डे पर बच्चों ने अपनी मां को याद किया। इस मौके पर किड्जी के बच्चों ने मां को लेकर कविताएं सुनाईं। उनसे जुड़ी रोचक बातें भी शेयर कीं। मदर्स डे के मौके पर कई बच्चों मां के साथ पहुंचे थे। स्कूल परिवार की ओर से उनका स्वागत किया गया। इस मौके पर बच्चों ने स्टेज पर डांस भी किया। कई तरह के गेम का भी आयोजन किया गया। इसमें बच्चों के साथ-साथ उनकी मां भी शामिल हुईं। इस दौरान बच्चे काफी खुश नजर आए। स्कूल की निदेशिका नूतन सिंह और मानवी ने जीतने वाली माताओं को पुरस्कृत भी किया। मदर्स डे पर बच्चों को भी बताया गया कि मां का ख्याल कैसे रखा जाए। स्कूल परिवार के लोगों ने बच्चों को कुछ टिप्स भी दिए। साथ ही कहा कि हर बच्चे का भी माता-पिता का ख्याल रखना उनका कर्तव्य है। छोटी-छोटी बातों का बच्चे ध्यान रखेंगे तो पैरेंट्स को भी अच्छा लगेगा।

बिहार बोर्ड...STET परीक्षा की डेटशीट जारी, कुल 5,96,931 अभ्यर्थियों ने किया है आवेदन

पटना। बिहार बोर्ड ने माध्यमिक शिक्षक पात्रता परीक्षा (STET-2024) के लिए डेटशीट जारी कर दिया है। बोर्ड के अध्यक्ष आनंद किशोर ने बताया कि एसटीईटी पेपर-1 के विभिन्न विषयों की परीक्षा 18 से 29 मई तक आयोजित की जाएगी। पेपर-2 के विभिन्न विषयों को परीक्षा 11 से 20 जून तक दो पालियों में निर्धारित परीक्षा केंद्रों पर ली जाएगी। पेपर-1 के लिए 3,59,489 और पेपर-2 के लिए 2,37,442 अभ्यर्थियों ने आवेदन किया है। कुल 5,96,931 अभ्यर्थी एग्जाम में शामिल होंगे। पेपर-1 में शामिल होने वाले अभ्यर्थियों का एडमिट कार्ड वेबसाइट <http://secondary.biharboardonline.com> पर अपलोड कर दिया गया है। संबंधित अभ्यर्थी अपने यूजर आईडी और पासवर्ड का इस्तेमाल कर एडमिट कार्ड डाउनलोड कर सकते हैं। एग्जाम प्रतिदिन दो पालियों में आयोजित होगी। पहली पाली सुबह 10 बजे से दोपहर 12:30 बजे तक और दूसरी पाली की परीक्षा दोपहर 03:00 बजे से शाम 05:30 बजे तक होगी। दिव्यांग अभ्यर्थियों को प्रति घंटा 20 मिनट का अतिरिक्त समय दिया जाएगा। प्रथम पाली की परीक्षा शुरू होने से 1 घंटा 30 मिनट पहले यानि सुबह 08:30 बजे अभ्यर्थियों को सेंटर पर पहुंचना होगा। गेट बंद होने का समय सुबह 09:30 बजे निर्धारित की गई है। देर से पहुंचने पर एंटी नहीं दी जाएगी। इसी, तरह दूसरी पाली के लिए रिपोर्टिंग टाइम दोपहर 01:30 बजे निर्धारित की गई है।

दानापुर में कारोबारी से 50 हजार रुपए की लूट, दहशत फैलाने के लिए बदमाशों ने की फायरिंग

पटना। दानापुर दरिया के अकिलपुर थाना क्षेत्र में शनिवार देर शाम पीपापुल मार्ग पर सीमेंट-छड़ कारोबारी से 50 हजार रुपए की लूट हुई है। दो बाइक पर सवार 4 बदमाशों ने हथियार के बल पर वारदात को अंजाम दिया है। रुपए छीनकर भाग रहे बदमाशों ने दहशत फैलाने के लिए फायरिंग भी की। स्थानीय लोगों की सूचना पर पुलिस टीम मौके पर पहुंची। घटनास्थल के आसपास लगे सीसीटीवी को खंगाला जा रहा है। पीड़ित की पहचान माधोपुर निवासी अक्षय कुमार के तौर पर हुई है। पुरानी पानापुर में पीपापुल के पास सीमेंट-छड़ की दुकान चलाते हैं। जानकारी के मुताबिक शनिवार देर शाम बैग में 50 हजार रुपए लेकर अक्षय दुकान से अपने घर जा रहे थे। पीपापुल क्रॉस करते हुए हथियारबंद बदमाशों ने उन्हें घेर लिया। रुपयों से भर बैग छीनने लगे। इस दौरान हाथपाई भी हुई। विरोध करने पर कड़ा तान दिया। फायरिंग करते हुए रुपए लेकर फरार हो गए। इस संबंध में अकिलपुर थानाध्यक्ष विनय राय ने बताया कि कारोबारी से छिनतई का मामला सामने आया है। छानबीन की जा रही है। जल्द ही अपराधियों को गिरफ्तार कर लिया जाएगा।

लाखों के गबन का मामला, पीएनबी दानापुर कैंट के अधिकारी ने 87 लाख रुपए का गबन किया

पटना। पंजाब नेशनल बैंक की दानापुर कैंट ब्रांच में करीब 87 लाख के गबन का मामला सामने आया है। गबन करने का आरोप बैंक के पूर्व डिप्टी मैनेजर रोहित राज पर है। बैंक के ब्रांच हेड सुदामा प्रसाद गुप्ता ने रोहित राज के खिलाफ ईओयू थाने में केस दर्ज कराया है। आरोप के मुताबिक, रोहित ने बैंक के डीएमए (जिसमें पिछले छह माह से एक साल के बीच कोई ट्रान्झैक्शन नहीं हुआ) से फर्जी दस्तावेज की मदद से रकम दूसरे के खाते में भेज दी, फिर उसे आरटीएस या एनईएफटी के माध्यम से अपने कोटक महिंद्रा बैंक के खाते में डलवा लिया। कोटक महिंद्रा बैंक सुदामा गुप्ता में है। रोहित का इस बैंक में खाता नंबर 4747681959 है। बैंक ने जब इंटरनल ऑडिट की तब इस फर्जीबाड़े का पता चला। फर्जीबाड़े का यह खेल 1 मार्च से 10 अप्रैल 2024 तक हुआ। रोहित ने पंजाब नेशनल बैंक में मैनेजमेंट ट्रेनी के रूप में 2014 में योर्दावन दिया था। वह अभी निलंबित है। सुदामा ने पटना के सालिपुर, बाकगंज के रहने वाले अमन राज को भी आरोपी बनाया है। अमन का खाता पीएनबी दानापुर कैंट ब्रांच में है। उसने गबन की राशि ठिकाने लगाने में रोहित की मदद की।

पीएम के रोड शो पर तेजप्रताप बोले-बिहार लालू का है

RJD सुप्रीमो और तेजस्वी ने कहा- ई बिहार है, सड़क पर ला ही दिया PM को

एजेंसी, पटना।

पीएम नरेन्द्र मोदी का रोड शो पटना में होना है। इसको लेकर बड़ी तैयारी है। एक घंटे में वे तीन किमी की यात्रा करेंगे और दो लोकसभा क्षेत्रों पटना साहिब और पाटलिपुत्रा को सीधेंगे। इससे पहले राजद के राष्ट्रीय अध्यक्ष लालू प्रसाद और तेजस्वी यादव ने निशाना साधा है। राजद नेता तेज प्रताप यादव ने कहा, "PM मोदी केवल हिंदू मुसलमान पर लड़वाने के लिए आ रहे हैं। उनका एक ही मकसद देश को 2 हिस्सों में बांटने का है। लेकिन उनका सपना बहुत जल्दी पानी में मिलने वाला है... इनके बिहार आने से कोई फर्क नहीं पड़ता है। बिहार लालू यादव का है, INDIA प्रबंधन का है। इनके रोड शो से कोई फायदा नहीं होगा।" लालू प्रसाद पीएम



के वादों को लेकर सवाल उठाया है। उन्होंने सोशल मीडिया एक्स पर लिखा- बोला था ना में? चीनी मिल खुलवा देंगे, इसी मिल

की बनी चीनी की चाय पीऊंगा। बरस हो गए? क्या हुआ तेरा वादा? तंज कसते हुए राजद सुप्रीमो ने लिखा कि चरण में बिहार ने सड़क पर ला ही दिया बाक्री बच्चे चरणों में गली-गली में चक्कर लगवा देगा। ई बिहार है बिहार... वहीं तेजस्वी ने कहा है कि मोदी जी रोड शो करें लेकिन हम जाँब शो करेंगे।

बिहार के लोग बेवकूफ नहीं हैं: लालू प्रसाद ने यह भी लिखा है कि बिहारी बुड़बक नहीं है। बिहार के लोग अच्छे से जानते हैं कि बिहार से मैं से लेकर बिहार की जगह सब कुछ गुजरात में ही किया और सब निवेश गुजरात ही ले गए जबकि लंबे समय से बिहार में सरकार है। फिर साल बाद चुनाव में बिहार घूमने आते हैं। तीन चरण में बिहार ने सड़क पर ला ही दिया है। बाक्री बच्चे चरणों में गली-गली में चक्कर लगवा देगा। ई बिहार है बिहार!

दानापुर में बीजेपी प्रत्याशी रामकृपाल यादव ने किया रोड शो

एजेंसी, पटना।

दानापुर के रूपसपुर इलाके में पाटलिपुत्र संसदीय सीट से बीजेपी प्रत्याशी रामकृपाल यादव ने रोड शो के जरिए सघन जनसंपर्क अभियान चलाया। संकल्प रथ पर सवार होकर रामकृपाल यादव सबसे पहले वार्ड नंबर 40 पहुंचे। जहां आम जनता से अपने पक्ष में वोट करने की अपील की। इसके बाद वार्ड नंबर- 39 होते हुए 12, 11 और 7 भी पहुंचे। खगोल रोड स्थित लोजपा(रा.) के जिलाध्यक्ष संद पर राजद प्रत्याशी शिवचंद्र राम और एनडीए प्रत्याशी चिराग पासवान दोनों के बीच कांटे की टक्कर है। जहां हाजीपुर में एनडीए प्रत्याशी चिराग पासवान की चुनावी जनसभा में शामिल होने देश के प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी कल कुतुबपुर कोठी स्थित मैदान में चुनावी जनसभा को संबोधित करेंगे।



बोले- आरजेडी के शासनकाल में कितने लोगों को नौकरी मिली, तेजस्वी को हिसाब देना पड़ेगा

कि 17 महीने के कार्यकाल में अपने विभाग में कितने लोगों को नौकरी दी है। रंजन यादव के फिर से आरजेडी में शामिल होने पर कहा कि सभी जानते हैं। दोनों एक-दूसरे के बारे के क्या बोलते थे। किस तरह गलियां देते हुए एक दूसरे के खिलाफ लड़ते थे। इस बार पाटलिपुत्र से मोसा भारतीय चुनाव जीत रही हैं, इस पर उन्होंने कहा कि वह नीचे से चुनाव जीतेंगे।

हाजीपुर में तेजस्वी और मुकेश सहनी करेंगे जनसभा को संबोधित

महागठबंधन प्रत्याशी शिवचंद्र राम के पक्ष में मांगेंगे वोट, 13 मई को होगा चुनाव

एजेंसी, हाजीपुर।

NDA प्रत्याशी प्रत्याशी चिराग पासवान के विपक्ष में चुनाव लड़ रहे महागठबंधन उम्मीदवार शिवचंद्र राम की चुनावी जनसभा में हुंकार भरने तेजस्वी यादव वैशाली जिले के महुआ गांधी मैदान पहुंचेंगे। जहां उनके साथ विप सुप्रीमो मुकेश साहनी समेत कई महागठबंधन के नेता मौजूद रहेंगे। हाजीपुर सीट पर राजद प्रत्याशी शिवचंद्र राम और एनडीए प्रत्याशी चिराग पासवान दोनों के बीच कांटे की टक्कर है। जहां हाजीपुर में एनडीए प्रत्याशी चिराग पासवान की चुनावी जनसभा में शामिल होने देश के प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी कल कुतुबपुर कोठी स्थित मैदान में चुनावी जनसभा को संबोधित करेंगे।

13 मई को होगा चुनाव: राजद प्रत्याशी चिराग पासवान की चुनावी जनसभा हाजीपुर जिला मुख्यालय से करीब 20 KM दूर महुआ के गांधी मैदान में आज शाम हुंकार भरेंगे और साथ में विप सुप्रीमो मुकेश साहनी भी चुनावी जनसभा को संबोधित करेंगे। चुनावी चरण नजदीक आते ही दोनों प्रत्याशियों के बीच आरोप



प्रत्यारोप का दौर भी चल रहा है एक दूसरे पर दोनों पार्टी के प्रत्याशी और नेता हमलावर हैं। तो वही चौथे चरण उजियारपुर लोकसभा क्षेत्र का चुनाव प्रचार कल 11 मई को थम गया है

और 13 मई को वोटिंग होना है। और पांचवें चरण का चुनाव हाजीपुर होना है। और उसी दिन पीएम NDA कैडिडेट चिराग पासवान के पक्ष में जनसभा करेंगे।

आईजीआईएमएस: मरीज भजन और गीत सुनता रहेगा, डॉक्टर बाइपास सर्जरी करते रहेंगे

एजेंसी, पटना।

मरीज पसंद के भजन-गीत सुनता रहेगा और चिकित्सक सर्जरी करते रहेंगे। अब हार्ट की बाइपास सर्जरी करने के लिए मरीज को बेहोश नहीं करना पड़ेगा। इस नई तकनीक का नाम है-अवेक कार्डियक बाइपास सर्जरी। आईजीआईएमएस के कार्डियोथोरेसिक विभाग ने यह सुविधा बहाल की है। इसे बीटिंग हार्ट बाइपास सर्जरी भी कहा जाता है। इसमें मरीज को बेहोश नहीं किया जाता है। मरीज होश में रहेगा, दिल धड़कता रहेगा और सर्जरी भी हो जाएगी। मरीज चाहे तो सर्जरी भी देख सकता है, पर देखने नहीं दिया जाता। कोई बड़ी सर्जरी करने की नौबत आने पर मरीज और उनके परिजन डरे रहते हैं, क्योंकि घंटों बेहोश रहना पड़ता है। अब इससे मुक्ति मिलेगी। इसके लिए अलग से कोई शुल्क भी नहीं है। इस तकनीक से सर्जरी के लिए फिलहाल चार मरीजों को चिह्नित किया गया है। मरीज पसंद के भजन-गीत सुनता रहेगा और चिकित्सक सर्जरी करते रहेंगे। अब हार्ट की बाइपास सर्जरी



बेहोश रहना पड़ता है। अब इससे मुक्ति मिलेगी। इसके लिए अलग से कोई शुल्क भी नहीं है। इस तकनीक से सर्जरी के लिए फिलहाल चार मरीजों को चिह्नित किया गया है।

करने के लिए मरीज को बेहोश नहीं करना पड़ेगा। इस नई तकनीक का नाम है-अवेक कार्डियक बाइपास सर्जरी। आईजीआईएमएस के कार्डियोथोरेसिक विभाग ने यह सुविधा बहाल की है। इसे बीटिंग हार्ट बाइपास सर्जरी भी कहा जाता है। इसमें मरीज को बेहोश नहीं किया जाता है। मरीज होश में रहेगा, दिल धड़कता रहेगा और सर्जरी भी हो जाएगी। मरीज चाहे तो सर्जरी भी देख सकता है, पर देखने नहीं दिया जाता। कोई बड़ी सर्जरी करने की नौबत आने पर मरीज और उनके परिजन डरे रहते हैं, क्योंकि घंटों बेहोश रहना पड़ता है। अब इससे मुक्ति मिलेगी। इसके लिए अलग से कोई शुल्क भी नहीं है। इस तकनीक से सर्जरी के लिए फिलहाल चार मरीजों को चिह्नित किया गया है।

मुजफ्फरपुर में युवक की गोली मारकर हत्या

एजेंसी, मुजफ्फरपुर।

मुजफ्फरपुर में आपसी विवाद में बदमाशों ने एक युवक हिमांशु कुमार (30) को चार गोली मार दी। घटना के बाद इलाके में हड़कंप मच गया। आनन-फानन में उसे इलाज के लिए अस्पताल में भर्ती कराया गया, लेकिन युवक ने रास्ते में ही दम तोड़ दिया। घटना की सूचना पर पहुंची पुलिस मामले की छानबीन में जुट गई। शव को कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम के लिए SKMCH लाया गया है। वहीं घटना के बाद आरोपी मौके से फरार हो गया है। घटना जिले के साहेबगंज थाना क्षेत्र के नवानगर निजमत की है। मृतक की पहचान हिमांशु कुमार के रूप में हुई। वह अरुणाचल प्रदेश में पेट्रोल पंप के कैश मैनेजर के रूप में काम कर रहा था। कुछ दिन पहले ही वह गांव आया था। युवक गांव के ही व्यक्ति के हत्या मामले में 7 साल की जेल



अरुणाचल प्रदेश में पेट्रोल पंप पर करता था काम, 2021 में जेल से निकला था बाहर

में रहने के बाद 2021 में जमानत पर बाहर निकला था। आरोपी मौके से फरार: मृतक युवक के पिता ने बताया कि हिमांशु कुमार को कमलेश भगत घर से बुलाकर ले गया। इसके बाद सरकारी स्कूल में पहले से चल रहे विवाद को लेकर चार गोली मार दी गई।

दानापुर में किराना व्यवसायी से 70 हजार की लूट

एजेंसी, पटना।

पटना के दानापुर थाना क्षेत्र में दिनदहाड़े किराना व्यवसायी से 70 हजार रुपए की लूट हुई है। विरोध करने पर दुकानदार और उसके एक साथी को अपराधियों ने पिस्टल के बट से मारकर लहलुहान कर दिया। इस दौरान दहशत फैलाने के लिए फायरिंग भी की। पीड़ित संतोष कुमार ने थाने में लिखित आवेदन दिया है।

जबरन काउंटर से पैसा निकाल लिया: संतोष कुमार ने बताया कि आज दोपहर 1:30 बजे के करीब मैं अपनी दुकान पर बैठा था। इस दौरान पांचूचक और उसके आसपास के रहने वाले बिहारी राम, कृष्णा राय, रामजी राय, हनी राय, दिनेश राय, पिंटू कुमार और विकास कुमार के साथ आठ दस अज्ञात लोग अचानक मेरे दुकान में घुस गए। जबरन काउंटर से 70 हजार नगद निकाल लिया।

बक़ाय़ा रुपए मांगने पर घटना को दिया अंजाम: उन्होंने आगे कहा कि विरोध करने पर भतीजा सोनू कुमार और उसके दोस्त आयुष को



अपराधियों ने दहशत फैलाने के लिए फायरिंग की, 2 लोगों को मारपीट कर किया लहलुहान

पिस्टल से बट से सिर पर मारकर लहलुहान कर दिया। हवाई फायरिंग करते हुए अपराधी भाग गए। दिनेश राय मेरे चाचा के साथ मिलकर पहले काम करता था। उसके पास करीब तीस लाख का बक़ाय़ा है। रुपए मांगने पर ही इस घटना को अंजाम दिया गया है। वहीं, घायल सोनू ने बताया कि दुकान में बैठा था अचानक कुछ लोग आए और मुझे बेल्ट से मारने लगे। मेरे दोस्त को भी मारपीट कर घायल कर दिया है।

हाजीपुर में तेजस्वी और मुकेश सहनी करेंगे जनसभा को संबोधित

महागठबंधन प्रत्याशी शिवचंद्र राम के पक्ष में मांगेंगे वोट, 13 मई को होगा चुनाव

एजेंसी, हाजीपुर।

NDA प्रत्याशी प्रत्याशी चिराग पासवान के विपक्ष में चुनाव लड़ रहे महागठबंधन उम्मीदवार शिवचंद्र राम की चुनावी जनसभा में हुंकार भरने तेजस्वी यादव वैशाली जिले के महुआ गांधी मैदान पहुंचेंगे। जहां उनके साथ विप सुप्रीमो मुकेश साहनी समेत कई महागठबंधन के नेता मौजूद रहेंगे। हाजीपुर सीट पर राजद प्रत्याशी शिवचंद्र राम और एनडीए प्रत्याशी चिराग पासवान दोनों के बीच कांटे की टक्कर है। जहां हाजीपुर में एनडीए प्रत्याशी चिराग पासवान की चुनावी जनसभा में शामिल होने देश के प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी कल कुतुबपुर कोठी स्थित मैदान में चुनावी जनसभा को संबोधित करेंगे।

13 मई को होगा चुनाव: राजद प्रत्याशी चिराग पासवान की चुनावी जनसभा हाजीपुर जिला मुख्यालय से करीब 20 KM दूर महुआ के गांधी मैदान में आज शाम हुंकार भरेंगे और साथ में विप सुप्रीमो मुकेश साहनी भी चुनावी जनसभा को संबोधित करेंगे। चुनावी चरण नजदीक आते ही दोनों प्रत्याशियों के बीच आरोप



प्रत्यारोप का दौर भी चल रहा है एक दूसरे पर दोनों पार्टी के प्रत्याशी और नेता हमलावर हैं। तो वही चौथे चरण उजियारपुर लोकसभा क्षेत्र का चुनाव प्रचार कल 11 मई को थम गया है

और 13 मई को वोटिंग होना है। और पांचवें चरण का चुनाव हाजीपुर होना है। और उसी दिन पीएम NDA कैडिडेट चिराग पासवान के पक्ष में जनसभा करेंगे।

पत्नी की हत्या मामले में फरार पति गिरफ्तार

एजेंसी, हाजीपुर।

पत्नी की हत्या मामले में फरार चल रहे आरोपी पति को वैशाली पुलिस ने गिरफ्तार कर लिया है। एसपी हर किशोर राय ने बताया कि गिरफ्तार आरोपी ने बीते 01 मई को बेलसर थाना क्षेत्र के मिश्रीलिया अफजलपुर गांव में विवाहिका कि हत्या कर शव को जला दिया था। महिला की शादी 06 अप्रैल 2023 को हुई थी। शादी के बाद से ससुराल के लोग देहज के लिए महिला को परेशान करते थे। देहज में बाइक और नगद रूपए नहीं देने पर उसकी हत्या कर दी थी। इसके बाद बेलसर थाना में मामला दर्ज कर आरोपी की गिरफ्तारी के लिए छापेमारी की जा रही थी। रविवार को आरोपी पति दीपु कुमार को गिरफ्तार कर लिया गया है।



बाइक और नगद नहीं मिलने पर घटना को दिया अंजाम, एसपी ने दी जानकारी

वहीं पूछताछ के बाद इसे जेल भेज दिया जाएगा।

दीघा-कंकड़बाग एसटीपी का निर्माण अधूरा गंगा में जा रहा 51 हजार घरों का गंदा पानी, नहाना भी नुकसानदेह

एजेंसी, पटना।

राजधानी में नमामि गो परिवोजना के तहत सीवरेज ट्रीटमेंट प्लांट का काम काफी धीमा है। दीघा और कंकड़बाग में दो सीवरेज ट्रीटमेंट प्लांट (एसटीपी) का निर्माण कार्य डेडलाइन पार करने के दो साल बाद भी पूरी नहीं हो सकी है। इनका काम अगस्त 2022 में ही पूरा होना था। इसके चलते इन इलाकों के 51056 घरों का करीब 150 करोड़ लीटर गंदा पानी नालों से होते हुए रोजाना गंगा में जा रहा है। इसके चलते गंगा का पानी प्रदूषित हो रहा है। प्रदूषण नियंत्रण बोर्ड ने भी अपनी वार्षिक रिपोर्ट में कहा है कि गंगा में प्रदूषण का स्तर बढ़ रहा है। स्थिति यह है कि गंगा का पानी स्नान करने लायक भी नहीं है। इन दो बड़े एसटीपी के निर्माण के लिए बुडको ने वीए टेक वेबैग लिमिटेड से अनुबंध किया है। यह एजेंसी प्रोजेक्ट को समय पर पूरा करने में विफल रही है। दीघा में बनने वाला एसटीपी 100 एमएलडी और कंकड़बाग का 50 एमएलडी क्षमता का होगा। दोनों प्रोजेक्ट की लागत 1187.86 करोड़ है। 30 दिसंबर 2019 को ही प्रोजेक्ट शुरू किया



गंगा जल में मानक से 36 गुना फेकल कोलीफॉर्म: प्रदूषण नियंत्रण बोर्ड की रिपोर्ट में कहा गया है कि गांधी घाट, अंटा घाट, एनआईटी घाट जैसे घाटों पर गंगा के पानी में मानक से 36 गुना अधिक फेकल कोलीफॉर्म बैक्टीरिया पाए गए। यह मानव और पशु स्वास्थ्य के लिए खतरनाक माना जाता है। बोर्ड ने 35 स्थलों पर गंगा जल की शुद्धता जांची है। बक्सर से सुरतानांज तक गंगा के पानी में प्रदूषण गंभीर स्थिति में पहुंच गया है।

गंगा जल में मानक से 36 गुना फेकल कोलीफॉर्म: प्रदूषण नियंत्रण बोर्ड की रिपोर्ट में कहा गया है कि गांधी घाट, अंटा घाट, एनआईटी घाट जैसे घाटों पर गंगा के पानी में मानक से 36 गुना अधिक फेकल कोलीफॉर्म बैक्टीरिया पाए गए। यह मानव और पशु स्वास्थ्य के लिए खतरनाक माना जाता है। बोर्ड ने 35 स्थलों पर गंगा जल की शुद्धता जांची है। बक्सर से सुरतानांज तक गंगा के पानी में प्रदूषण गंभीर स्थिति में पहुंच गया है।

संक्षिप्त समाचार

एके-47 के सप्लायर की तलाश में दीमापुर निकली पुलिस टीम

मुजफ्फरपुर, एजेंसी। फक्ली थाना के मन्कोली से एके-47 जन्ती मामले में सप्लायर की तलाश में जिला पुलिस की टीम नागालैंड के दीमापुर भेजी गई है। आईजी शिवदीप वामनराव लांडे के आदेश पर 10 सदस्यीय टीम रवाना हुई है। यह टीम दीमापुर में एके-47 के सप्लायर की तलाश करेगी। दीमापुर में गैरज चला रहा गोपालगंज का अहमद अंसारी मेन सप्लायर है। वह एके-47 को पार्ट्स-पार्ट्स बनाकर विकास और सत्यम जैसे तस्कर के जरिए अपराधियों और शराब धंधेबाजों को हथियार भेज रहा है। गोपालगंज के अहमद का मोबाइल नंबर के आधार पर भी उसका ट्रेस लगाया जा रहा है। उसकी गिरफ्तारी के बाद नागालैंड में बाँडर पार से पहुंच रहे एके-47 के नेटवर्क का खुलासा हो पाएगा। उससे पूछताछ के आधार पर नागालैंड में कई अन्य की गिरफ्तारी भी संभव है। बता दें कि पुलिस टीम ने मुजफ्फरपुर स्टेशन पर जैतपुर थाना के पोखैरा निवासी विकास कुमार और हाजीपुर अंजानपीर मोहल्ला के सत्यम कुमार को एके-47 की बट और दूरबीन के साथ गिरफ्तार किया था। दोनों से पूछताछ में पता चला कि पार्ट्स-पार्ट्स करके लाए गए एके-47 को कुड़नी के मुखिया भाला राय के पुत्र देवमणि राय से बेची गई है। इसके बाद पुलिस टीम ने फक्ली थाना के मन्कोली गांव में देवमणि को उसके घर की घेराबंदी करके पकड़ लिया। उसने पूछताछ में कहा कि एके-47 को घर के पास झमाझम में पुलिस के नीचे छिपाकर रखा है। पुलिस ने हथियार बरामद कर मामले की एफआईआर फक्ली थाने में दर्ज की है।

जमीन विवाद में दो गुट भिड़े, रोड़ा लगने से बुजुर्ग की मौत

मुजफ्फरपुर/गायघाट, एजेंसी। बेनीबाद थाना क्षेत्र के सुस्ता में शनिवार को दो गुटों के बीच भूमि विवाद में जमकर रोड़ेबाजी हुई। इसमें बुजुर्ग के सीने में रोड़ा लगने से मौत हो गई। उसकी पहचान सत्यनारायण राय (68) के रूप में की गई है। घटना में सत्यनारायण का भतीजा संजय राय व दूसरे गुट का चंद्रप्रकाश राय जखमी हो गए। संजय राय ने बताया कि छह कट्टा जमीन को लेकर दोनों गुटों में पूर्व से विवाद चला आ रहा है। शनिवार को दूसरे गुट के सुंदरेश्वर राय ने खेत में लगे मक्के की फसल काट लिया। विरोध करने पर दोनों गुटों में भिड़ंत हो गई। इस दौरान जमकर रोड़ेबाजी हुई, जिसमें सीने पर रोड़ा लगने से सत्यनारायण राय की मौत हो गई। जबकि संजय राय व चंद्रप्रकाश राय जखमी हो गए। परिजन आनन-फानन में सीएचसी ले गए जहां डॉक्टरों ने सत्यनारायण को मृत घोषित कर दिया। सूचना पर पहुंची पुलिस ने हत्या में शामिल जखमी चंद्रप्रकाश को हिरासत ले लिया है। घटना के बाद से अन्य आरोपित फरार हैं। बेनीबाद थानाध्यक्ष अधिवक्ता कुमार ने बताया कि शिव को पोस्टमार्टम के लिए एसकेएमसीएच भेज दिया गया है। वहीं अन्य आरोपितों को पकड़ने के लिए पुलिस छापेमारी कर रही है। आवेदन मिलने पर एफआईआर दर्ज कर कार्रवाई की जाएगी। इधर, सत्यनारायण की मौत से परिजनों का रो-रो कर बुरा हाल है।

सड़क हादसे में पति की मौत, पत्नी जखमी

मुजफ्फरपुर/सकरा, एजेंसी। सकरा थाना क्षेत्र के बिशुनपुर बघनगरी गांव में एनएच 28 पर शनिवार सुबह करीब आठ बजे अनियंत्रित ट्रक ने दो बाइक में टोकर मार दी, जिसमें एक बाइक पर सवार युवक की मौत हो गई। वहीं, उसकी पत्नी जखमी हो गई। युवक की पहचान समस्तीपुर जिले के नौआचक गांव के मो. रमजानी के पुत्र मो. मुर्तुजा के रूप में हुई है, जबकि उसकी पत्नी रिजवाना खातून बताई जाती है। दूसरी बाइक पर सवार बरियारपुर थाना क्षेत्र के मुरियारी के लक्ष्मण राय के पुत्र चंदन कुमार भी जखमी हो गया। टोकर मारकर भाग रहे ट्रक सहित चालक को ग्रामीणों ने पीछा कर मारकर चोक के पास धेर कर पकड़ लिया। उसके बाद चालक की पिटाई कर दी। सूचना पर पहुंची सखातून थाने की गश्ती टीम ने चालक को हिरासत में ले लिया। रिजवाना खातून ने पुलिस को बताया कि पति के साथ डॉक्टर पास मुजफ्फरपुर जा रही थी। इसी दौरान ट्रक ने टोकर मार दी। ग्रामीणों की मदद से दंपती और मुरियारी के युवक को रेफरल अस्पताल सकरा में भर्ती कराया, जहां प्राथमिक उपचार के बाद मो. मुर्तुजा और चंदन कुमार को एसकेएमसीएच रेफर कर दिया। वहां पहुंचने से पहले ही मुर्तुजा ने दम तोड़ दिया। चंदन का इलाज चल रहा है। थानाध्यक्ष राजू कुमार पत्नी ने बताया कि पोस्टमार्टम के बाद शव परिजन को सौंप दिया गया है। आवेदन मिलने पर कार्रवाई की जाएगी।



बिहार में आंधी-आकाशीय बिजली से 11 की मौत, 8 जिलों में अलर्ट

24 घंटे में औरंगाबाद सबसे गर्म जिला रहा

पटना, एजेंसी। बिहार के 8 जिलों में आज भी बारिश का अलर्ट है। वही मुजफ्फरपुर में अचानक मौसम का मिजाज बदला है, और तेज बारिश शुरू हो गई है। सीतामढ़ी में भी सुबह-सुबह बारिश हुई है। मौसम विभाग ने आज पूर्वी और पश्चिमी चंपारण, शिवहर, सीतामढ़ी, मधुबनी, सुपौल, अररिया और किशनगंज में बारिश होने की आशंका जताई है। 40 से 50 किलोमीटर प्रति घंटे की रफ्तार से तेज हवा चलने को लेकर यलो अलर्ट जारी किया है।

शनिवार की शाम प्रदेश के कई जिलों में बारिश हुई। इस दौरान ठनका गिरने से 10 और आंधी के दौरान छत से गिरने पर एक की जान चली गई। नवादा में भारी ओलावृष्टि भी हुई।

मौसम विभाग की माने तो बंगाल की खाड़ी से आ रही नम हवा की वजह से पूर्वोत्तर बिहार पर अभी भी साइक्लोनिक सर्कुलेशन बना हुआ है, जो पूर्वोत्तर बिहार से उत्तरी ओडिशा और झारखंड की ओर जा रही है। इन मौसमी घटकों की वजह से 13 मई तक पटना समेत पूरे बिहार में गर्मी से लोगों को राहत मिलेगी।

कटिहार में 6 एमएम बारिश हुई

उत्तर बिहार में साइक्लोनिक सर्कुलेशन बना हुआ है। इसी वजह से मौसम में बदलाव हुआ है। पिछले 24 घंटों में



कटिहार के बारसोई में 6 एमएम और रोहतास के नौहटा में 0.2 एमएम बारिश हुई।

24 घंटे में औरंगाबाद सबसे गर्म रहा

अगले 48 घंटों में राज्य के अधिकतम तापमान में कई खास बदलाव नहीं होगा। उसके बाद 3-4 डिग्री तक बढ़ोतरी हो सकती है। शनिवार को पटना समेत राज्यभर का पारा 40 डिग्री से नीचे रहा। औरंगाबाद सबसे ज्यादा

गर्म रहा। यहां का अधिकतम तापमान 39.9 डिग्री दर्ज किया गया जो शुक्रवार से 1.4 डिग्री अधिक है। पटना का अधिकतम तापमान 35 डिग्री रहा। शुक्रवार से यह 1.5 डिग्री अधिक है। सबसे कम अधिकतम तापमान समस्तीपुर में 32.2 डिग्री रहा। पूरे बिहार का अधिकतम तापमान सामान्य से 1 से 5.9 डिग्री तक कम दर्ज किया गया। 13 मई को बेगूसराय, मुंगेर, समस्तीपुर, उजियारपुर और दरभंगा में चुनाव होना है। उस दिन मौसम मेहरबान रहेगा।

आंधी-आकाशीय बिजली

से 11 की मौत

शनिवार की शाम प्रदेश के कई जिलों में बारिश हुई। इस दौरान ठनका गिरने से 10 और आंधी के दौरान छत से गिरने पर एक की जान चली गई। नवादा में भारी ओलावृष्टि भी हुई। जानकारी के अनुसार, रोहतास के बिक्रमगंज इलाके में आंधी और बारिश के दौरान ठनका गिरने से अलग-अलग जगहों पर 10 लोग झुलस गए, जिनमें 5 की मौत हो गई। गया में 3, नवादा के नारदीगंज और जमुई में 1-1 लोगों की जान गई। वहीं औरंगाबाद में आंधी के कारण छत से गिरने पर मजदूर की मौत हो गई।

2025 के बिहार चुनाव से पहले 10 लाख लोगों को नौकरी नहीं मिली तो वोट मांगने नहीं आऊंगा, सम्राट चौधरी का ऐलान



साहेबपुर, एजेंसी। बिहार के डिडी सीएम सम्राट चौधरी ने दावा किया है कि 2025 के विधानसभा चुनाव से पहले 10 लाख लोगों को नौकरी और रोजगार मिल जाएगा। बेगूसराय जिले के साहेबपुर कमाल में एक चुनावी रैली को संबोधित करते हुए उन्होंने ऐलान किया कि अगर युवाओं को 10 लाख नौकरी नहीं मिली तो 2025 के विधानसभा चुनाव में वे वोट मांगने नहीं आएंगे। उन्होंने कहा कि मुख्यमंत्री नीतीश कुमार के नेतृत्व में एनडीए की सरकार विकास का ऐतिहासिक कार्य किया और सुरक्षात्मक स्थापित किया है।

बिहार बीजेपी अध्यक्ष सम्राट चौधरी ने शनिवार को साहेबपुर कमाल प्रखंड के सनह पश्चिम पंचायत स्थित उदकामि माध्यमिक विद्यालय मैदान में बेगूसराय से बीजेपी प्रत्याशी गिरिराज सिंह के समर्थन में चुनावी रैली को संबोधित किया। इस दौरान उन्होंने कहा कि देश एवं बिहार प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी और मुख्यमंत्री नीतीश कुमार के नेतृत्व में तेजी से आगे बढ़ रहा

है। वह मोदी और नीतीश का संदेश लेकर आए हैं। 2025 के विधानसभा चुनाव तक बिहार के 10 लाख युवाओं को नौकरी और रोजगार के अवसर नहीं मिले तो वोट मांगने नहीं आएंगे। उन्होंने पूर्व डिडी सीएम तेजस्वी यादव पर तंज कसते हुए कहा कि जो लोग नीतीश सरकार में रहते नौकरी देने का दावा कर रहे हैं। उनसे पूछें कि जब उनके पिता और माता मुख्यमंत्री थे, तब उन्होंने कितनी नौकरियां दी थीं।

सम्राट ने आगे कहा कि एनडीए सरकार ने अब तक बिहार में अभूतपूर्व काम किया है। यह आगे भी बिहार का विकास करेगी और रोजगार के अवसर प्रदान करेगी। उन्होंने अरजेंडी पर परिवारवाद का आरोप लगाते हुए कहा कि कुछ लोग अपने परिवार के विकास में जुटे हैं। पहले पत्नी फिर बेटे एवं अब बेटियों की चिंता सता रही है। ऐसे लोगों को बिहार के विकास की चिंता नहीं है। उन्होंने लोकसभा चुनाव 2024 में एनडीए प्रत्याशियों को वोट देकर नरेंद्र मोदी को तीसरी बार प्रधानमंत्री बनाने की अपील की।



हथियार के साथ दो बदमाश गिरफ्तार, 1 देसी पिस्टल और 2 जिंदा कारतूस बरामद

बदमाशों का आपराधिक रिकॉर्ड खंगाल रही पुलिस

पुर्णिया, एजेंसी। पुर्णिया में हथियार के साथ पुलिस ने दो बदमाशों को गिरफ्तार किया है। पकड़े गए बदमाश के पास से 1 देसी पिस्टल और 2 जिंदा कारतूस और बाइक जन्तु किया है। आधी रात वाहन चेकिंग अभियान के दौरान पुलिस को बाइक सवार दो संदिग्ध दिखाई दिए। पुलिस को देखते ही दोनों को भागने लगे लेकिन पुलिस ने उन्हें पकड़ लिया। वहीं तलाशी के क्रम में पकड़े गए बदमाशों के पास से अवैध हथियार बरामद हुआ, जिसके बाद पुलिस ने इन्हें गिरफ्तार कर जेल भेज दिया है। पुलिस पकड़े गए दोनों बदमाशों का आपराधिक रिकॉर्ड खंगाल रही है। पुलिस के हथियार चढ़े बदमाशों की पहचान सरसी थाना क्षेत्र के जियनगंज वार्ड 4 निवासी मनीष

कुमार उर्फ बुटन यादव जबकि दूसरे की पहचान के.नगर थाना क्षेत्र के प्रसादपुर वार्ड 1 निवासी सुभाष कुमार के रूप में हुई है।

वाहन चेकिंग के दौरान किया अरेस्ट

जानकारी देते हुए बदनमखों एसडीपीओ हुलास कुमार ने कहा कि चुनाव के बाद होने वाली आपराधिक घटनाओं को देखते हुए एसपी उषेंद्र नाथ वर्मा के निर्देश पर जिले में सघन छापेमारी अभियान चलाई जा रही है। इसी को लेकर सरसी

थाना की पुलिस एनएच 107 स्थित लिबरी पुल के समीप सघन वाहन चेकिंग अभियान चला रही थी। इसी क्रम में पुलिस को रात गए करीब 1 बजे बाइक सवार दो संदिग्ध आते हुए दिखाई दिए। वहीं पुलिस को वाहन चेकिंग करते देखकर बदमाश अपनी बाइक घुमाकर सरसी की ओर भागने लगे। हालांकि वो भागने में कामयाब होते इससे पहले ही पुलिस ने भाग रहे बाइक सवार बदमाशों का पीछा कर उन्हें पारसमणी मोड़ के पास दबोच लिया। तलाशी के क्रम में इनके पास से 1 देसी पिस्टल और 2 जिंदा कारतूस और बाइक बरामद हुआ। जिसे पुलिस ने जब्त कर लिया है। साथ ही पकड़े गए बदमाशों से पूछताछ जारी है। पुलिस दोनों का आपराधिक रिकॉर्ड खंगाल रही है। पुलिस ने दोनों को गिरफ्तार कर जेल भेज दिया है।

सड़क हादसे में पति की मौत, पत्नी जखमी

मुजफ्फरपुर/सकरा, एजेंसी। सकरा थाना क्षेत्र के बिशुनपुर बघनगरी गांव में एनएच 28 पर शनिवार सुबह करीब आठ बजे अनियंत्रित ट्रक ने दो बाइक में टोकर मार दी, जिसमें एक बाइक पर सवार युवक की मौत हो गई। वहीं, उसकी पत्नी जखमी हो गई। युवक की पहचान समस्तीपुर जिले के नौआचक गांव के मो. रमजानी के पुत्र मो. मुर्तुजा के रूप में हुई है, जबकि उसकी पत्नी रिजवाना खातून बताई जाती है। दूसरी बाइक पर सवार बरियारपुर थाना क्षेत्र के मुरियारी के लक्ष्मण राय के पुत्र चंदन कुमार भी जखमी हो गया। टोकर मारकर भाग रहे ट्रक सहित चालक को ग्रामीणों ने पीछा कर मारकर चोक के पास धेर कर पकड़ लिया। उसके बाद चालक की पिटाई कर दी। सूचना पर पहुंची सखातून थाने की गश्ती टीम ने चालक को हिरासत में ले लिया। रिजवाना खातून ने पुलिस को बताया कि पति के साथ डॉक्टर पास मुजफ्फरपुर जा रही थी। इसी दौरान ट्रक ने टोकर मार दी। ग्रामीणों की मदद से दंपती और मुरियारी के युवक को रेफरल अस्पताल सकरा में भर्ती कराया, जहां प्राथमिक उपचार के बाद मो. मुर्तुजा और चंदन कुमार को एसकेएमसीएच रेफर कर दिया। वहां पहुंचने से पहले ही मुर्तुजा ने दम तोड़ दिया। चंदन का इलाज चल रहा है। थानाध्यक्ष राजू कुमार पत्नी ने बताया कि पोस्टमार्टम के बाद शव परिजन को सौंप दिया गया है। आवेदन मिलने पर कार्रवाई की जाएगी।

भोजपुर में हिस्ट्रीशीटर अरेस्ट एक कार्बाइन, रायफल और आठ गोली बरामद

जमानत पर जेल से छूटा था

आरा(भोजपुर), एजेंसी। भोजपुर के चौरी थाना के कोलोडिहरी गांव स्थित एक घर में पुलिस ने गुप्त सूचना के आधार पर एक देसी कार्बाइन, दो राइफल और एक देसी कट्टा बरामद किया है। साथ ही एक हिस्ट्रीशीटर को धर-दबोचा है। पकड़ा गया अपराधी चौरी थाना क्षेत्र के कोलोडिहरी निवासी पूर्णवाशी यादव है। इधर, पुलिस अधीक्षक नीरज कुमार ने बताया कि उसका पहले से आपराधिक इतिहास रहा है। जेल से जमानत पर छूट कर बाहर आया था। एसपी ने बताया कि पुलिस को गुप्त सूचना मिली थी कि चौरी थाना क्षेत्र के कोलोडिहरी गांव निवासी पूर्णवाशी यादव अपने

गौशाला में काफी संख्या में अवैध हथियार छुपा कर रखा है और किसी बड़ी घटना को अंजाम देने के फिर्का में है। इसके बाद पीरो डीएसपी राहुल सिंह के नेतृत्व में एक विशेष टीम का गठन किया गया। इसके बाद कोलोडिहरी गांव निवासी पूर्णवाशी यादव के गौशाला के पास छापेमारी की गई। इस दौरान हुआ पुलिस टीम को देखकर भागने लगा। जिसे खदेड़ कर पुलिस ने गिरफ्तार कर लिया। इसके बाद उसकी निशानदेही पर इमादपुर के राजपुर गांव निवासी पिंटू सिंह के घर पर भी छापेमारी की गई। उसके यहां से भी एक देसी

राइफल, एक देसी कट्टा एवं 5 जिंदा गोली बरामद किया गया। चार अवैध हथियारों के अलावा आठ गोली व एक मोबाइल भी जन्तु किया गया है। एसपी नीरज कुमार ने बताया कि पकड़ा गया पूर्णवाशी यादव का पूर्व से भी लंबा आपराधिक इतिहास रहा है। साल 2019 से ही पुलिस फाइलों में चार्जशीट रखा है। सरकारी कार्य में बाधा पहुंचाने एवं आर्म्स एक्ट समेत अन्य कानूनों का उल्लंघन करने के कारण उसे जमानत पर छूटकर बाहर आया था।



रिटायर्ड प्रिंसिपल के बेटे को मारी 4 गोली

घर के बाहर बैठा था, पूर्व में हुए गोलीबारी की सूचना देने पर की ताबड़तोड़ फायरिंग

आरा(भोजपुर), एजेंसी। शहर के नवादा थाना क्षेत्र के विष्णु नगर बैंक कॉलोनी मोहल्ले में शनिवार की रात हथियारबंद अपराधियों ने रिटायर्ड प्रिंसिपल के बेटे को उसके घर के दरवाजे पर गोली मार दी। जखमी युवक को चार गोली मारी गई है। परिजन ने उसे शहर के बाबू बाजार स्थित निजी अस्पताल में भर्ती कराया है। जखमी युवक नवादा थाना इलाके के विष्णु नगर बैंक कॉलोनी मोहल्ला निवासी सह रिटायर्ड प्रिंसिपल सुरेंद्र प्रसाद सिंह का 29 वर्षीय पुत्र उत्कर्ष आनंद है और वह अभी सरकारी नौकरी की तैयारी करता है। वहीं घटना की सूचना मिलते ही सहायक पुलिस अधीक्षक परिचय कुमार एवं नवादा थानाध्यक्ष कमलजीत सिंह बल के साथ आरा शहर के बाबू बाजार स्थित निजी अस्पताल पहुंचे और जखमी युवक के परिजनों से मिल घटना की

जानकारी ली। इसके पश्चात पुलिस मामले को खनबीन में जुट गई है। इधर जखमी युवक के पिता सुरेंद्र प्रसाद सिंह ने बताया कि चैत नवमी के दिन आरोपी ने मोहल्ले के एक व्यक्ति पर फायरिंग की थी। हालांकि फायरिंग के दौरान वह बालबाल बच गए थे। आज वे लोग मोहल्ले के ही एक व्यक्ति के बेटे के जन्मदिन पार्टी में चंदवा स्थित ग्रीन हवन रिजॉर्ट में गए थे। जब वह अपने बेटे उत्कर्ष आनंद एवं परिवार के अन्य सदस्यों के साथ पार्टी से वापस अपने घर के पास लौटे। तभी आरोपी युवक वहां आ गया और उनके बेटे से कहने लगा कि तुमने उस व्यक्ति से मेरी शिकायत क्यों की। तब उनके बेटे ने कहा कि मैंने उनसे कोई शिकायत नहीं की तुम उनको बुलाओ और पूछो। लेकिन वह बार-बार कहता रहा कि नहीं तुमने मेरी शिकायत की है। जब उन्होंने कहा कि अभी जाओ

और रात में ही सब बात करोगे। तभी वह वहां से गया और दो अपने अन्य साथियों के साथ हथियार से लैस होकर वहां दोबारा आया और उनके बेटे को ताबड़तोड़ गोली मार दी। जिससे वह गंभीर रूप से जखमी हो गया।

जखमी युवक के पिता सुरेंद्र प्रसाद सिंह गजेंद्र नमक युवक एवं उसके साथ रहे दोनों दोस्तों पर अपने बेटे को गोली मारने एवं करीब छह राउंड फायरिंग करने का आरोप लगाया है। बहरहाल पुलिस अपने स्तर से मामले की खनबीन कर रही है। वहीं इस मामले में सहायक पुलिस अधीक्षक परिचय कुमार ने बताया कि विष्णु नगर बैंक कॉलोनी निवासी सुरेंद्र प्रसाद सिंह के बेटे को कुछ व्यक्तिों द्वारा गोली मारी गई है। अभियुक्त की पहचान कर ली गई है और उनकी गिरफ्तारी को लेकर हमारी टीम लग गई है।

पूर्व जिला परिषद का पटना में निधन

मुजफ्फरपुर/औरंगा, एजेंसी। ससीली निवासी सह पूर्व जिला परिषद व औरंगा विधानसभा से कांग्रेस के प्रत्याशी रहे वरिष्ठ कांग्रेस नेता असागर हसन उर्फ भूलन बाबू (65) का शनिवार की शाम पटना के एक निजी अस्पताल में निधन हो गया। वे 2001 से 2006 तक औरंगा प्रखंड के क्षेत्र संख्या 41 से जिला परिषद रह चुके थे। वहीं, 2010 में कांग्रेस के टिकट पर औरंगा विधानसभा से कांग्रेस पार्टी की ओर से चुनाव भी लड़े थे। वे अपने पीछे पत्नी दो बेटा व तीन बेटियां छोड़ गए हैं।

समाज सेवा में सीता बाबु की परम्परा को आगे बढ़ा रहे हैं प्रशांत राजगढ़िया

चाणक्य भूमि के शायद ही कोई ऐसा शख्स होगा जो स्वर्गीय सीता बाबु राजगढ़िया के बारे में नहीं जानता होगा। अगर उनके समय की बातें करें तो शायद ही ऐसा कोई जरूरतमंद होगा जो उनके पास से खाली लौटा हो आज उनके पौत्र प्रशांत राजगढ़िया भी समाज सेवा में अपनी शक्ति प्रस्तुत कर उनकी याद दिला रहे हैं

चाणक्यभूमि बेतिया

अपने सेवा कार्य को आगे बढ़ाते हुए आज इन्होंने जिले के मंदिरों में भक्तों को गर्मी से राहत देने के लिये कूलर लगवाने का कार्य शुरू किया है। जिससे इस भीषण गर्मी में आने वाले भक्तों को सुविधा हो सके। आज हम आपको प्रशांत राजगढ़िया के बारे में बताने जा रहे हैं। प्रशांत राजगढ़िया जो कि स्वर्गीय सीता राजगढ़िया के पौत्र हैं और आज बेतिया की जनता के लिए एक जाना पहचाना नाम हैं। बचपन में ही वे राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ से स्वयंसेवक के रूप में जुड़े हुए हैं। संघ की प्रेरणा से इनके मन में शुरू से ही समाज सेवा की भावना रही है। जिसकी वजह से आज ये बड़बुद कर हर प्रकार के सामाजिक कार्यों में भाग लेते हैं तथा जरूरतमंदों की खुलकर मदद भी करते हैं। ये समाज के विभिन्न संगठनों से जुड़े हुए हैं। जैसे रोटी



सेंट्रल बेतिया के ये सक्रिय सदस्य हैं। रेड क्रॉस सोसाइटी के आजीवन सदस्य हैं। पिंजरापोल गौशाला बेतिया के ये आजीवन सदस्य हैं, साथ ही बिहार प्रादेशिक मारवाड़ी सम्मेलन की बेतिया शाखा के भी आजीवन सदस्य हैं। समाज सेवा के साथ ही व्यवसाय की दृष्टि से ये एक सफल व्यवसायी हैं। इनके

वृद्धाश्रम खोलने का संकल्प लिया है। इन दोनों संस्थाओं का संचालन एक ट्रस्ट के माध्यम से न लाभ न हानि के दृष्टिकोण को रखते हुए किया जाएगा। इनके पिताजी स्व. अजय राजगढ़िया जी ने शिक्षा के क्षेत्र में विशिष्ट योग्यता प्राप्त की थी। पण्डित मदन मोहन मालवीय द्वारा स्थापित काशी हिंदू विश्वविद्यालय से कृषि संकाय में गोलड मेडल प्राप्त कर उन्होंने अद्वितीय उपलब्धि हासिल की। कृषि विज्ञान में नई प्रजातियों (ब्रीड) के अनुसंधान में उनकी विशेष रुचि थी। उन्होंने खुद के द्वारा तैयार की गई बीज की नई प्रजातियों का देश और विदेश में व्यापक फैलाव किया। माननीय श्री अजय राजगढ़िया जी जैसे विशिष्ट व्यक्ति का समाज के लिए अमूल्य योगदान रहा है। उनके संस्कारों का ही प्रतिफल है कि उनके पुत्र प्रशांत राजगढ़िया आज सामाजिक क्षेत्र में नए-नए कीर्तिमान स्थापित किया है।

स्मैक के साथ तीन गिरफ्तार

चाणक्य भूमि रवशौल

गुप्त सूचना के आधार पर हैरिया ओपी पुलिस ने छापेमारी कर स्मैक के साथ तीन लोगों को गिरफ्तार किया है। इसकी पुष्टि करते हुए हैरिया ओपी प्रभारी अनुज कुमार ने बताया कि करवाई में शहर के वार्ड संख्या 4 निवासी रमेश पंडित के पुत्र विक्रम पंडित, डंकन रोड निवासी आवेश राम के पुत्र अमन कुमार वही वार्ड संख्या 5 तुमड़िया टोला निवासी रामबाबु गिरी के पुत्र अभिषेक कुमार गिरी को गिरफ्तार किया गया है। वहीं अनुज कुमार ने बताया कि इन तीनों के पास से 48.33 ग्राम स्मैक बरामद किया गया है। तीनों आरोपियों के खिलाफ मामला दर्ज कर न्यायिक हिरासत में भेज दिया गया है। यहां बता दें कि पड़ोसी देश नेपाल से



बड़ी संख्या में युवक नशे का सेवन करने आते हैं। इसी पर अंकुश लगाने को लेकर प्रशासन समय-समय पर कार्रवाई करते रहती है।

मड़ौलिया स्टेशन पर बिजली का तार टूटने से ट्रेनों का परिचालन बाधित



चाणक्यभूमि मड़ौलिया

शनिवार की देर रात आधी आधी पानी में रेलवे स्टेशन मड़ौलिया व सुगौली के बीच गुमटी नंबर 181 व 182 के बीच रेलवे का ओवर हेड ट्रांसमिशन का तार टूट गया। नतीजतन ट्रेनों का परिचालन लगभग डेढ़ घंटे बाधित रहा। ट्रेन नंबर 15202 इंटर सिटी एक्सप्रेस मड़ौलिया रेलवे स्टेशन पर दो घंटे बिनाबंद से खुली। इस बीच यात्री हलकान रहे। सहायक स्टेशन मास्टर रितेश कुमार ने बताया कि इंटरसिटी ट्रेन मड़ौलिया

15202 इंटरसिटी एक्सप्रेस दो घण्टे मड़ौलिया स्टेशन पर रुकी रही

स्टेशन पर 5 बजकर 25 मिनट पर पहुंची। इससे पहले उन्होंने ओवर हेड ट्रांसमिशन का तार टूटने की सूचना समस्तीपुर कंट्रोल को दे दी थी। नरकटियागंज - मुजफ्फरपुर रेल पथ पर चलनेवाली ट्रेनों को विभिन्न स्टेशनों पर रोक दी गयी थी। मड़ौलिया रेलवे स्टेशन पर स्टार्टर चालू नहीं हो पा रहा था। बाद में ट्रैक बदलकर मरम्मत के बाद परिचालन शुरू किया गया।

गरीबों, किसानों एवं अतिपिछड़ों का हक मार रही केंद्र सरकार

चाणक्यभूमि बेतिया

राजद की तिरहुत प्रमंडलीय प्रभारी सुकुंद सिंह ने कहा है कि केंद्र की भाजपा सरकार दलितों, अतिपिछड़ों के साथ ही साथ गरीबों और किसानों की हक मार रही है। वे रविवार को नगर के एक नीजी उत्सव भवन में राजद कार्यक्रमों की बैठक में संबोधित कर रही थी। उन्होंने कहा कि यह लोकसभा चुनाव किसी दल का चुनाव नहीं बल्कि आमजन के हक का चुनाव है। इस चुनाव में सभी वर्गों के लोगों को सामूहिक प्रयास कर भाजपा से सत्ता से दूर करना है। और भाजपा सत्ता से तभी दूर हो सकती है जब सभी वर्गों के लोग इंडी गठबंधन के पक्ष में हों। उन्होंने कार्यक्रमों को सभी प्रकार के मनभेदों को भुलाकर प.चांपारण के दोनो सीटो वाल्मीकिनगर में राजद एवं प.चांपारण लोकसभा में कांग्रेस प्रत्याशी के पक्ष में समर्थन जुटाने का आह्वान किया। कार्यक्रम की अध्यक्षता करते हुए जिलाध्यक्ष साहेब हुसैन अंसारी,

जिला महासचिव अमर यादव, जिलाप्रवक्ता सह मीडिया प्रभारी प्रभु यादव ने टच करता हूँ को संबोधित करते हुए बताया कि केंद्र की मोदी सरकार जाति और धर्म की राजनीति करते हुए गणित टपके के लोगों को शोषण कर रही है। आर्थिक शोषण की चलती समाज के छोटे टपके के लोग बारिश भारी छती हो रही है। केंद्र की इस जुमलेबाजी सरकार से बचने के लिए एक-एक अपना मत देकर महागठबंधन की प्रत्याशी मदन मोहन तिवारी को जीतकर केंद्र में बैठने के कम करें। आश्वस्त किया कि राजद कार्यकर्ता पुरे मनोयोग से इंडी गठबंधन के प्रत्याशी की जीत सुनिश्चित करने के लिए क्षेत्र में लगे हुए हैं। कार्यक्रम को इंद्रजीत यादव, नीलम सिंह, शंकर चौधरी, शकुंतला सिंह, हरिशंकर यादव, अरुण सिंह, संजय यादव, मुकुंश यादव समेत अन्य राजद कार्यकर्ताओं ने भी संबोधित किया। बैठक में जिले के विभिन्न प्रखंडों के प्रखंड अध्यक्ष समेत अन्य वरीय कार्यकर्ता मौजूद रहे।

ईडी हलफनामा दाखिल के बाद राजमहल पहाड़ मामले में एनजीटी में पहली सुनवाई आज

चाणक्य भूमि

साहिबगंज जिले के चर्चित सामाजिक कार्यकर्ता सह पर्यावरण प्रेमी सैयद अरशाद नसर द्वारा जिला के ऐतिहासिक राजमहल पहाड़ के संरक्षण व संवर्धन हेतु जिले में अवैध रूप से संचालित सभी स्टोन माईंस व क्रशर को संपूर्ण रूप से बंद कराने को लेकर एनजीटी ईस्टर्न जोन कोलकाता में माह जनवरी 2017 में दायर याचिका संख्या-23/2017 की आज पीठ के जूडिशियल मैजिस्ट्रेट सी.अमित स्थालेकर व एक्स्पर्ट मॅबर डा.अरुण कुमार वर्मा दिन के 10:30 बजे से सुनवाई करीगे। प्रवर्तन निदेशालय (ईडी) के द्वारा दाखिल जवाबी हलफनामा के बाद एनजीटी में आज पहली सुनवाई है। बताते चले की ईडी द्वारा एनजीटी में दाखिल हलफनामा में जिले में एक हजार करोड़ रूपया



सुनवाई पर टिकी सभी की नज़रें

से अधिक का अवैध खनन का पुष्टि करते हुए इसका किंगपिन सुबे के पुर्व मुख्यमंत्री हेमंत सोरेन के विधायक प्रतिनिधि पंकज मिश्रा को बताते हुए जांच जारी रहने की बात कही है। फिलहाल पंकज मिश्रा लंबी

12 किलो गाँजा के साथ एक तस्कर को किया गिरफ्तार



चाणक्य भूमि मैनाटंड

मानपुर थाना क्षेत्र में पुलिस एवं एस एस बी 44 वीं बटालियन ग्राम जिगना से संयुक्त कार्यवाही करते हुए रविवार को एक तस्कर को बेहरी से 12 किलो ग्राम मादक पदार्थ एवं एक बाइक के साथ एक तस्कर को गिरफ्तार किया है। मानपुर थाना अध्यक्ष अजय कुमार चौधरी ने बताया

की गाँजा तस्कर को गिरफ्तार कर कांड सं० 30/24 प्राथमिकी दर्ज करने के बाद जेल भेज दिया गया है। गिरफ्तार अभियुक्त की पहचान प्रकाश कुमार ग्राम थुकहा थाना भंगहा के रूप में किया गया है। थाना अध्यक्ष ने बताया कि हमारी नजर तस्कर एवं किसी भी प्रकार के तस्कर पर बनी रहेगी। ताकि कोई तस्कर हमारे थाना या हमारी नजर से भाग कर फरार ना हो सके।

वन संरक्षण, शिक्षा एवं अध्यात्मिक विकास के लिए बनाया जाएगा ट्रस्ट



चाणक्यभूमि वाल्मीकिनगर

थाना क्षेत्र के भेड़िहारी चौक पर आग से जंगल को बचाव करने, समाज में गुणवत्तापूर्ण शिक्षा का प्रसार करने एवं समाज के लोगों में आध्यात्मिक भाव को उजागर करने को लेकर त्रिनीति फाउंडेशन ट्रस्ट बनाने का प्रयास शुरू हो गया है। इसके लिए रविवार को भेड़िहारी चौक पर बुद्धा नीलकंठ आश्रम काठमांडू के स्वामी शांतम की अध्यक्षता में एक बैठक कर ट्रस्ट के सदस्यों का चयन प्रक्रिया शुरू हो गया। बैठक में ट्रस्ट के नामित सदस्यों का लिस्ट बना काठमांडू भेजा जाएगा। इस बैठक में सीमा जागरण मंच के जिला अध्यक्ष तपोश टैगोर, विश्व हिंदू परिषद बजरंग दल के जिला सह मंत्री प्रेम कुमार, काली मंदिर वाल्मीकिनगर के सेवक भोला दास, समाजसेवी सुनील कुमार के साथ अन्य ग्रामीण उपस्थित रहे। बैठक को संबोधित करते हुए स्वामी शांतम ने कहा कि मानव जीवन में

काठमांडू के बुद्ध नीलकंठ आश्रम के स्वामी शांतम के प्रयास से ट्रस्ट कमिटी के सदस्यों का चयन शुरू

जंगल का बहुत बड़ा महत्व है। जहां जंगल है वहां बारिश हो रही है, जहां नहीं है, वहां की भूमि बंजर होती जा रही है। इस जंगल को प्रतिदिन आग के आगोश में डाला जा रहा है। यह ट्रस्ट जंगल को आग से बचाने के ऊपर काम करेगा। साथ ही भेड़िहारी चौक पर संचालित आशीर्वाद पब्लिक स्कूल को ट्रस्ट से जोड़, बच्चों के अंदर गुणवत्तापूर्ण शिक्षा एवं आध्यात्मिक भाव भरने का काम किया जाएगा। त्रिनीति फाउंडेशन का मतलब होता है, तीन प्रकार के कार्यों पर काम करना। जिसमें आग से जंगल को बचाव के साथ-साथ पर्यावरण संरक्षण पर काम करना, गुणवत्तापूर्ण शिक्षा समाज में प्रसारित करना, एवं लोगों के अंदर आध्यात्मिक भाव भरना इस ट्रस्ट का मुख्य कार्य होगा।

शौच करने गई विवाहिता लापता सास ने दिया आवेदन

चाणक्य भूमि योगापटी

योगापटी थाना क्षेत्र के बलुआ भवानीपुर पंचायत के वार्ड नंबर 5 के नेटुआ टोली निवशी एक महिला लापता हो गई है। योगापटी थाना में आवेदन देकर औसुन देवी ने बताया की मेरी बहू बिते 18-04-2024 के सुबह में शौच करने सरह में गई थी। कुछ देर तक घर वापस नहीं लौटी तब हम लोगों ने खोजबीन शुरू किया लेकिन कहीं पता नहीं चल सका। इस मामले में महिला के सास लक्ष्मण नट के पत्नी औसुन देवी ने थाने में तहरीर दी है। महिला की सास औसुन देवी ने बताया कि मेरी बहू संघ्या देवी गायब हो गई। इसके बाद हम लोगों ने नरकटियागंज,

सास ने पुलिस को दिये अपने आवेदन में अपनी पतोहू की खोजबीन करने की गुहार लगायी है। लौरिया, योगापटी बेतिया, रामनगर सहित कई बहुत जगहों पर खोज बिन किए। लेकिन कोई पता नहीं चला परिजनों ने उसकी सुसराल व मायका पक्ष के लोगों ने सभी संभावित स्थलों पर काफी खोज बिन किया वही बताया कि, बिगु नट अपने परिवार के पालन पोषण के लिए पंजाब गए है। दोनो की शादी बिते दस वर्ष पहले हिन्दू रिती रिवाज के साथ हुआ है। अभी तक कोई संतान नहीं था। योगापटी थानाध्यक्ष कंचन भास्कर ने बताया की मामले की जांच शुरू कर दी गई है।



आई मशीन के साथ वेस्ट क्वालिटी के साथ प्रिंटिंग प्रेस

Pro. Jayprakash Pandey

पिउबी बाग, बियर चिडड़ गील के पास, इंग्ली वीक टेड वैतिया

9801440303, 8804469147

CAKE PALACE

केक पैलेस

9975578272

वर्ल्ड टैलर बेतिया

नव दुर्गा ज्वेलर्स

हलियामार्क ज्वेलरी शोल्डम

98354340061, 8252125172

DELHI PUBLIC SCHOOL

Nursery to 10th

Hostel Facility Available

SUHAGAN

*SAREE *SUIT *LEHENGA

MOBILE-9661744300, 7368916500

नितू सर्जिकेयर

24 HOURS एमरजेंसी

9934081916, 9430555916